



新华社

伦敦7月8日电

“第一次见  
过温网的周末是那  
么美，与热闹非凡相比我更  
喜欢这样的宁静。真心希望社会中  
每一个有梦想的人都不要从梦想中轻  
易醒来和放弃你的追求，因为连我都  
可以在草地赢球。”张帅在微博上写  
道。

8日晚的温网女单比赛中，张帅以  
6:4、1:6、6:2力克乌克兰新星雅斯特雷  
姆斯卡，生涯首度晋级温网八强。这是  
她第二次晋级大满贯女单八强，这个成  
绩也是自2013年的李娜之后中国  
“金花”在温网女单的最好成绩。

2013年广州公开赛，持外卡参赛

的张  
帅夺得  
个人首个  
WTA单打  
冠军，世界  
排名也一度进入前30位。但是，此后  
深陷伤病和连续14场大满贯正赛失利  
的泥沼，让她逐渐失去自信，甚至想  
过退役。

## 世界大运会门票销售超预期

新华社那不勒斯7月8日电  
(记者王子江周畅)2019年那不勒斯世界大运会门票销售部主任德贝里8日透露，大运会门票销售状况超过预期，仅前4天比赛门票销售量就超过了10万张，预计整个比赛期间门票销售量将超过20万张。

“我们感到无比兴奋，门票销售量比想象得好得多。比赛开幕当天门票销售情况并不好，但我估计大多数那不勒斯人当时并不知道大运会是什么，当他们了解了之后立刻就开始买票了。”德贝里说，大约有3.5万名观众现场观看了7月3日晚在圣保罗球场举行的开幕式，正是通过开幕式，大家突然明白了大运会的真正含义。

德贝里说：“国际大体联主席马迪钦现场向观众传达了很热情

的信息，然后大家就开始踊跃购票，很多比赛的门票都销售一空了。”

据透露，大运会前几天的比赛中，游泳和体操比赛最受欢迎，几乎每场比赛都挤满了观众，排球和篮球比赛场馆上座率也很高。德贝里说，尽管大运会闭幕式由市中心的普莱比斯赛托广场临时变换到了圣保罗球场，原本可以免费观看的闭幕式变成凭票入场，那不勒斯人依然保持了非常高的观看热情。到8日为止，闭幕式的门票大约售出了两万张。

“闭幕式门票6日开始出售，6个小时内就售出了8500张。”德贝里说。

本届大运会的闭幕式将在7月14日晚举行。

## 周口市2018年度市本级体育彩票公益金使用情况公告

2018年，周口市体育局依据体育彩票“来之于民、用之于民”的宗旨，主要用于实施开展全民健身活动、青少年体育活动、体育设施建设维护等方面。根据相关规定，现将2018年度市本级体育彩票公益金使用情况公告如下：

### 一、2018年我市提取体育彩票公益金分配总体情况

2018年全市(不含项城、郸城、鹿邑)按销量应提取体育彩票公益金2032万元，当年实际收入1562万元(市本级1163万元，县、区399万元)。

### 二、2018年使用市本级体育彩票公益金1135.02万元

(一)援建全民健身场地设施和

捐赠体育健身器材886.68万元。用于建设市老年人健身馆、市重竞技馆和购置设备；维修、维护市体育中心场馆设施，为省第十三届运动会开、闭幕式及举办赛事和免费低收费开放场馆打下坚实基础；为太康县扶贫村新建了全民健身场地，商水县老年公寓安装了适合老年人健身的体育器材；在五一文化广场、沙颍河健身广场、人民公园等公共区域进行了健身场地整修和器材安装，满足了广大市民体育健身需求；扶持足球、中国式摔跤、网球、拳击等青少年业余训练等。

(二)资助或组织开展全民健身活动184.87万元。用于组织1156人代表我市参加河南省第十三届运动会，

## 天道酬勤 终获突破

### ——记张帅首进温网女单八强

张帅曾悲情地说，“每天乘坐第一趟球员大巴来到球场练球，每一次都是第一轮就打道回府！”

2015年，当时世界排名第186位的张帅与澳大利亚选手斯托瑟深入交谈了一次，决定“再试一次”。此后不久，张帅就在2016年的澳网结束了大满贯赛14连败，并连续击败2号种子哈勒普等名将，最终进入八强。2019年，张帅与她的好朋友斯托瑟搭档，登顶澳网女双，夺得自己第一个大满贯冠军。

“连我都可以在草地赢球”——这句话看起来像是在自嘲，但翻开张帅在温网的成绩单，这句话真实得扎心。

今年之前，张帅连续5次倒在温网女单首轮。如今第六次参加温网，她仿佛“开挂”了一般爆发出惊人能量：首轮击败赛会23号种子法国人加西亚；

第二轮以6:3和6:2击败维克梅耶尔；第三轮以6:4、6:2完胜前世界第一沃兹尼亚奇。

在对阵雅斯特雷姆斯卡的比赛中，张帅频繁利用发球和底线抑制对手。攻击型选手雅斯特雷姆斯卡冲击力十足，但30岁的张帅已经学会利用经验击败对手。

“在第一轮第一场胜利之前，我从没想过我能在这里进行四分之一决赛，因为在今年之前我从未赢过任何单打比赛，现在一切皆有可能。”张帅说。

张帅坦言，自己这么多年来几乎没有一天离开网球，每天如一日做一件事，所有一切都是为了打好球。

天道酬勤，希望执着能成就更好的张帅。



## NBA夏季联赛：中国队胜黄蜂队

7月8日，中国队主教练李楠(右)与球员郭艾伦交流。  
当日，在2019NBA夏季联赛中，中国队以84比80战胜夏洛特黄蜂队。

新华社发

成绩均实现了历史性突破，其中青少年组比赛获得88金、44银、60.5铜，金牌榜排第2名(比上届提高7个位次)，社会组比赛第7名(比上届提升4个位次)。与周口市教育局联合主办了“市长杯”足球比赛，12支代表队、600多名运动员进行了激烈角逐。与河南省田径管理中心、周口市体育局、周口市慈善总会等联合承办了2018周口马拉松暨中国慈善马拉松，并荣获中国田协“金牌赛事”。举办市级全民健身月、全民健身日、“老年节”、元旦春节期间系列比赛及活动。组队参加河南省男子篮球联赛等其他群众、青少年赛事活动等。

(三)资助群众体育组织和队伍

建设51.63万元。用于扶持我市摔跤、网球、足球、游泳、拳击、体育舞蹈等国家级、省级青少年体育俱乐部和后备人才基地。扶持篮球、社会体育指导员等单项体育协会及健身站点。年度注册291名运动员，为储备体育人才、参加年度比赛奠定基础。

(四)组织开展全民健身科学研究与宣传11.84万元。用于体育发展成果宣传、开展全市国民体质监测、各项体育赛事活动宣传用品等。

市本级体育彩票公益金的投入使用，弥补了我市体育事业经费的不足，为我市体育事业以及经济社会发展作出了突出贡献，取得了良好的经济效益和社会效益。